

Risposte quesiti Report PNRR

Domanda: a seguito dell'invito a manifestare pubblicato dal Governo in data 22/03/22, in che maniera la vostra Federazione ha dato pubblicità del bando e ha raccolto le domande?

Risposta: Il bando essendo rivolto ai Comuni, era di competenza del Dipartimento per lo Sport diffonderlo attraverso il suo sito istituzionale, come di fatto è avvenuto.

Non era previsto che tale procedura venisse affrontata da parte nostra.

Domanda: In che data è stato aperto il vostro bando e in che data è stata effettuata la scelta?

Risposta: La FITA si è attenuta a quanto veniva espresso dal bando del Dipartimento per lo Sport La manifestazione d'interesse è stata trasmessa il 7 aprile 2022

Domanda: Quante domande avete ricevuto?

Risposta: La FITA ha ricevuto 9 domande

Domanda: Quali criteri tecnici (oltre alle indicazioni generali dell'invito a manifestare governativo), hanno determinato la scelta da parte del Consiglio Federale dell'Impianto di San Vito dei Normanni? La Federazione li aveva resi noti alle partecipanti e se sì, in che modo?

Risposta:

A: è stato quello di verificare nel comune richiedente e aree limitrofe se vi fossero delle ASD affiliate a codesta Federazione .

B: la verifica è stata fatta sulla base di quante ASD erano presenti nella Regione del Comune richiedente.

C: si è considerato quanto formalmente espresso dal bando, ovvero che, almeno il 40% delle risorse di cui al comma 1, è destinato a candidature proposte da parte di enti locali appartenenti alle Regioni del Mezzogiorno.

D: si è verificata l'accessibilità dell'impianto in riferimento alla vicinanza dell'aeroporto.

E: Il Comune di San Vito dei Normanni, rispondeva ai primi quattro requisiti e ha espresso formalmente la volontà di destinare un palazzetto dello sport allo svolgimento dell'attività del Taekwondo, nel rispetto dei requisiti tecnici e di sicurezza richiesti dalla federazione per svolgere eventi nazionali e internazionali.

F: Importanza e diffusione del Taekwondo nel territorio, con il raggiungimento di risultati nazionali ed internazionali tra i quali Due Campioni Olimpici, Titoli Mondiali ed Europei da parte di atleti pugliesi, facendo del Taekwondo uno degli sport più prestigiosi del Territorio, fa da contraltare da sempre una mancanza cronica di impianti idonei allo svolgimento della disciplina.

G: La disponibilità del suddetto Comune a far sì che l'impianto sia a disposizione dell'intera Regione al fine di poter organizzare eventi sportivi nazionali ed internazionali.

Domanda: Esiste una graduatoria delle candidature?

Risposta: si.

Domanda: Sono stati pubblicati gli atti relativi alla vostra procedura?

Risposta: Non sono stati pubblicati, perché non richiesto